

Сотрудники следственного управления СК России по Республике Тыва обеспечили подшефных дома-интерната для престарелых и инвалидов необходимыми средствами защиты



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Тыва неоднократно помогают ГБУ РТ «Кызылский дом-интернат для престарелых и инвалидов». В этот раз сотрудники следственного управления с соблюдением необходимых правил безопасности передали подшефным маски, перчатки, бахилы и антисептические средства, которые в период сложной эпидемиологической обстановки крайне необходимы.

Сотрудники следственного управления пожелали здоровья подшефным дома-интерната для престарелых и инвалидов, а также работникам данного учреждения.

В учреждении рассказали, что ими соблюдаются все рекомендации регионального Роспотребнадзора для профилактики коронавирусной инфекции и поблагодарили руководство и сотрудников следственного управления за проявленную заботу, поддержку и внимание, столь важные и необходимые в сложившейся ситуации.

Сотрудники следственного управления и дальше продолжают работу по оказанию помощи подшефным данного учреждения и другим нуждающимся.

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1619957>